
 ESTADO DO TOCANTINS 
 PODER LEGISLATIVO 
 CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE SANTO DO TOCANTINS 
 

  

ATA N° 07 -  SÉTIMA  SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MONTE SANTO –   EXERCÍCIO 2025. 

 

Aos 18 dias do mês de fevereiro de 2025,  às 19h, realizou-se na sede 

da Câmara Municipal de Monte Santo, situada no Distrito de Campina 

Verde, a 7ª Sessão Ordinária da legislatura 2025/2028, exercício 2025,  com 

a presença dos Vereadores,  Celso Silvério – PL, Manoel Ribeiro – PL, 

França Guida – MDB, Rogério Rezende – União, Donizete Pereira – DC, 

Wilker Goiano – União -  Secretário Geral, Professora Bruna – União – Vice-

Presidente e Luciana Dias – União – Presidente da Mesa Diretora, e a 

ausência justificada do Vereador Pastor Ronilson.  

A senhora Presidente, logo após os procedimentos regimentais 

iniciais, e considerando  haver quórum legal para as deliberações da pauta 

do dia, sob a proteção de Deus,  declara aberta a presente sessão, agradece 

os Vereadores e pessoas em geral pela presença,  e convida a Vereadora 

Professora Bruna   para fazer a leitura do texto bíblico sendo que a mesma 

após a leitura da palavra sagrada, deixa uma mensagem afirmando que, onde 

existe união, tudo anda melhor, e em seguida conduz a  oração do Pai Nosso.  

E logo em seguida a senhora Presidente, determina a Secretária da 

Casa a fazer a leitura da Ordem do Dia para o devido conhecimento dos 

Vereadores e do povo em geral. 

Em seguida a Senhora Presidente autoriza o Assessor Legislativo a 

fazer a leitura da ata da SEXTA sessão ordinária de 2025, sendo que a mesma 

foi lida e submetida ao plenário, e, declarada aprovada por unanimidade. 

 Logo em seguida o seguida a senhora Presidente autoriza a Secretária 

desta Casa de Leis a fazer a leitura das proposituras inclusas na Ordem do 

Dia, para  a devida tramitação plenária. 

O requerimento nº 05/2025 – autoria do Vereador Manoel Ribeiro, 

solicitando da senhora Prefeita Municipal, providenciar o reajuste salarial 

das conselheiras tutelares de Monte Santo,  

O Requerimento nº 06/2025 – autoria do Vereador Celso Silvério, 

solicitando da senhora Prefeita Municipal, os devidos reparos no telhado do 

vestiário do Estádio Municipal José  Leandro Benício, 

Cedida a palavra ao Vereador Manoel Ribeiro, o mesmo, após 

cumprimentar os Vereadores e pessoas presentes,  comenta que fez uma 

visita ao conselho e as conselheiras pediram que os vereadores as ajudassem, 

no sentido de reajustar o salário das mesmas, e pede apoio dos colegas para 

aprovação deste requerimento. E comenta que tiraram o carro do conselho, 

e o conselho precisa do apoio da prefeitura, para fazer um trabalho a altura 

do merecimento da nossa gente, pois não é justo essas profissionais tão 

importantes não receberem a atenção que merecem.  
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Cedida a palavra ao  Vereador Celso Silvério, os mesmo cumprimenta 

os Vereadores através presidente Luciana Dias,  os servidores, parabeniza o 

vereador Manoel Ribeiro pela iniciativa, e que em 2023 foi debatido sobre a 

remuneração dos conselheiros tutelares, em que se conseguiu melhorar. 

Agora em 2025, como não houve mais reajuste neste espaço de tempo, o 

salário está menos que o salário mínimo. E ninguém pode receber menos que 

um salário mínimo. E afirma que esta situação é uma questão particular da 

prefeita que precisa reconhecer a necessidade de rever a questão salarial das 

conselheiras pois, o trabalho delas é fundamental. E comenta que, nas 

sessões do mês de fevereiro, ele havia percebido que o vento havia 

danificado o telhado do vestiário do estádio José Leandro Benício. E 

comenta que ele não fez uma vistoria in loco, para verificar  a dimensão dos 

estragos, mas percebeu que é relevante. Uma obra nova com apenas dois 

anos de concluída, que se bem cuidada, perdurará por muito tempo, portanto 

a gestora deve estar preparada, para resolver estes problemas, que não 

aconteceu ontem, mas já faz mais de 60 dias. O básico é colocar telhas, não 

é uma obra cara. Tem funcionários para fazer este serviço. Existem outras 

demandas, o alambrado e estrutura de ferro, estão se soltando, mas a situação 

do telhado é de maior urgência. E solicita aos vereadores da situação 

reivindicar junto a prefeita, para resolver este problema. 

Cedida a palavra ao Vereador Rogério Rezende, o mesmo 

cumprimenta a todos os vereadores e servidores e pessoas presentes,  e 

comenta que o alambrado está pedindo para ser consertado, antes que sofra 

algum dano maior, portanto, é necessário realmente que o Poder Executivo, 

realize as reparações necessárias, a fim de que os jogadores possam usufruir 

de melhor acomodação. 

Cedida a Palavra ao Vereador Manoel Ribeiro o mesmo parabeniza o 

Vereador Celso Sillvério, e comenta que este é  o nosso trabalho, reivindicar, 

e que estamos reivindicando por não podermos realizar obras, e que  esta 

situação não pode acontecer, pois o tempo vai passando, a edificação vai 

ficando defasada, e com isso a obra fica mais cara. E com relação as 

conselheiras, elas trabalham em local que molha demais, e não há ninguém 

para ajudar a limpar o local. E a missão delas é um trabalho cansativo e que 

o nosso município precisa valorizar. E comenta que uma conselheira se 

prontificou a dirigir o carro para não precisar de motoristas, mas mesmo 

assim, o carro foi retirado. 

Colocados em votação os dois requerimentos foram aprovados por 

unanimidades. 

 

Logo em seguida não havendo matérias inclusas na ordem do dia, a senhora 

Presidente,  justifica a ausência do vereador Pastor Ronilson que está 

aniversariando,  e convoca  os Vereadores para a Sessão Ordinária que 
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realizará AMANHÃ dia 19 de março de 2025  em horário regimental as 19 

horas, e declara encerrada a presente sessão da qual foi lavrada esta ata que 

depois de lida, discutida e considerada conforme será assinada, em sinal de 

aprovação plena.  
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